

美科技股感冒，A股创业板咳嗽



美国科技股上周出现集体暴跌。

美国科技股一直处于牛市上涨态势，然而在上周五却出现了集体暴跌，Netflix、Google、Amazon、雅虎、亚马逊全面下挫，拖累纳指急挫2.6%，创近两个月最大单日跌幅。受此拖累，4月7日港股科技股也出现大幅下挫，其中腾讯控股开盘即跳空下跌超过4%，一度跌破500港元大关。此

外，包括空中网、易居中国、金融界、优酷、携程、当当、百度、新浪、58同城等知名中国网络企业股跌幅均超过4%。

对于美股科技股集体暴跌的原因，美国彭博引述当地分析师的话指出，科网股估值过高是主因，当前纳指成分股平均市盈率高达31倍，对比标普的17倍高很多。

观察

创业板股或受拖累下跌

在全球科技网络股出现集体下跌之时，目前同样处于高位的A股创业板股或随之加速下跌。“A股历来是跟跌不跟涨，去年12月份美股中中国概念股出现一波集体暴跌走势，A股创业板也随之形成了一波回调。”中信建投证券曹艳琼认为，这可能会推动创业板加速下跌。

如果说外国科技股大跌只是催化剂的话，那么2013年不尽如人意的业绩表现则会从根本上将创业板拉下水。目前已公布2013年年报的创业板股票中，净利润同比下滑的公司多达62家。信达证券首席分析师表示，市场对创业板明年两年的盈利预测偏高，盈利预测调整可能会对二级市场产生较大冲击。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

一周猜想

2000点位置有较强支撑

【大势猜想】
主板无忧2000点有强支撑？

实现概率：80%
具体理由：4月的第一周，上证指数周线呈阳，大盘似乎有反弹企稳迹象。大盘上周五震荡走高，盘面呈现普涨格局，截至收盘沪指收2058点。目前处于上涨和下跌都较为困难的时期，四月大盘维持弱势震荡整理的可能性大，若无消息面的利空2000点位置应有较强支撑。

应对策略：投资者千万不可恋战涨幅高估值高的创业板，逢反弹就出货。

【主力猜想】
产业资本抄底蓝筹看好估值优势？

实现概率：70%
具体理由：二季度是观察经济下滑幅度以及政府底线思维的最佳时间。4月2日，李克强总理主持召开的国务院常务会议出

炉三项举措，拯救要跌入谷底的经济。在二季度策略展望中，多家券商看好安全、低估值的银行(行情专区)、地产、消费等蓝筹股机会。

应对策略：面对创业板和成长股膨胀到顶的估值泡沫，在组合配置上宁愿选择低估值的蓝筹股。

【热点猜想】
中移动确定17家合作虚拟运营商

实现概率：60%
具体理由：据报道，中国移动目前已经确定与其合作的17家虚拟运营商名单，分别为天音通信、迪信通、爱施德、国美、苏宁互联、万网(阿里巴巴)等。其中，银盛、中兴视通、朗玛信息、鹏博士、世纪互联、中邮泰普是合作名单中的新面孔。

应对策略：可关注相关概念股，如爱施德、三五互联、朗玛信息、二六三、天音控股、北纬通信、苏宁云商、神州泰岳、鹏博士等。

■三湘华声全媒体记者 黄文成

经济信息

刷中国银行信用卡，境外游团费立减1000元！

欧洲火车之旅，穿梭十国品味勺子碰撞茶杯的优雅；北美自由之旅，探秘醉人的自然风光与深厚的历史文化；迪拜钻石蜜月之旅，站在世界的屋顶说“爱你”……带上你的中国银行信用卡，到华天国旅报团，惠游全世界吧！

优惠一“刷中行信用卡，团费立减1000元”

即日起至6月15日期间，客户在华天国旅选择境外游线路(包括港澳台)，每单(不超过3人)团费金额满10000元，刷中行信用卡付款，即可享成交价上每单立减

1000元优惠。

活动期间，每人每卡每单限享受1次，活动共限前50名。

优惠二“畅游全世界，中行送大礼”

2014年1月1日—9月30日期间，客户在境外刷中行信用卡消费累计金额满5万元—10万元(含10万元，折合人民币)，即有机会获赠价值200元的礼品一份；累计

金额满10万元以上(折合人民币)，即有机会获赠价值500元的礼品一份。

活动结束后5个工作日内，中行从系统中导出活动期间全省中行信用卡持卡人的境外消费记录，并筛选出累计消费金额满5万元—10万元(含10万元，折合人民币)的消费记录。按照刷卡金额由

高到低的原则，选出前50名持卡人，每位赠送价值200元的礼品一份；筛选出累计消费金额满10万元以上(折合人民币)的消费记录。按照刷卡金额由高到低的原则，选出前100名持卡人，每位赠送价值500元的礼品一份。

活动期间，每人每卡限获赠1次。

银行动态

深化转型再提速 中信银行零售业务实现弯道超车

日前公布的中信银行2013年年度业绩报告显示，2013年该行零售银行业务成绩斐然，零售金融营业收入占比和零售金融非利息收入占比实现双升。

2013年中信银行围绕“零售业务经营重心下沉”目标，进一步加强零售渠道建设，建设全功能零售银行，网点销售能力和客户经营能力得到提升。报告期内，中信银行实现零售金融营业收入192.29亿元，占全行营业收入的19.14%；零售金融非利息收入64.82亿元，占全行非利息收入的37.03%，较2012年均实现了一定幅度的提升。

对此，中信银行副行长孙德顺在2013年度业绩发布会上表示，中信银行从2011年开始，把零售转型作为发展战略，目前从人力、财务资源等方面，已经对零售转型形成了完整的体系保证。事实上，自从提出零售战略转型以来，中

信银行管理层给予了零售银行较大的投入，无论是内部考核、科技力量、技术支持，还是和网络银行的连接、新产品的开发创新，中信银行都给予高度重视。

今年3月18日，中信银行正式发布了“幸福财富”品牌，在业内首次提出“幸福”的财富管理理念，这也是中信银行力推零售转型之后，在服务模式和产品体验上又一次重要的战略性创新。孙德顺表示，目前，中信银行在零售客户定位上以“家庭财富实际控制人”为业务切入点。在产品组合上，以香卡、信福年华卡和出国金融等“两卡一金”特色产品，结合“房贷贷”，为客户打造家庭财富管理体系。他同时表示，在代理理财、信托等代理业务方面，中信银行将通过借记卡、信

用卡研发新产品，同时也会围绕增值服务完善积分管理体系。

在谈及未来规划时，孙德顺透露，下一步中信银行将从打造家庭财富实际控制人服务商的角度，建设中信银行旗舰店、综合网点、单一经营网点、社区自助银行等四种模式的物理网点。

对于中信银行零售业务的发展前景，孙德顺表示：“发展的前景非常好，通过整个体系的搭建，中信银行在客户结构调整、经营策略的调整等方面，都会产生比较好的效果。”

■通讯员 徐娅
三湘华声全媒体记者 蔡平



交行长沙浏阳支行启动新一轮“小理财师”培训

3月24日，交通银行长沙浏阳支行启动新一轮“小理财师”培训活动，在去年银行网点培训的基础上，增加了“走进课堂”环节。当天，该行培训班讲师走进人民路小学五年级课堂，让学生们在轻松愉悦的环境下了解了“认识货币、辨别真假、节约用钱”等银行基础知识。

该校校长听完课程后表示，希望能以五年级为试点，与

交通银行开展持续化的课外教育活动，让学校1000多名学生广泛参与进来，多了解课堂外的知识和理财常识，让学生从小养成勤俭节约的良好习惯。

交通银行浏阳支行行长汤捍东表示，交行已认真总结去年“小理财师”培训班的各项成果，并通过图文形式进行了汇总展示，得到了浏阳市教育局的认可和大力支持，下一阶段支

行将继续在当地一些学校进行试点，并将经验逐步推广开来。

为了办好“交行小理财师”活动，该行专门成立小理财师讲师团，通过认真走访城区小学，听取校长和老师的意见，不断修改课件，力求通过简单通俗、寓教于乐的课程让学生从小迈开理财第一步。

■通讯员 蒋浩
三湘华声全媒体记者 蔡平

彩票信息

湘西古丈彩民喜中双色球587万大奖

4月6日晚，中国福利彩票双色球第2014037期开奖，开出红球号码06、13、14、24、25、30，蓝球号码07。本期全国销售3.8亿元，中出一等奖18注，

单注奖金5872936元，其中我省湘西古丈县43139232站点喜中一注，这也是今年我省双色球中出的第14注头奖。另外本期全国还中出261

注二等奖，单注奖金9万多元，我省喜中11注，本期派奖后目前奖池金额仍有64542096元。

■三湘华声全媒体记者 侯小娟 通讯员 杨强威

体彩大乐透再中756万元大奖

4月5日晚，体彩超级大乐透再次传出喜讯，在当晚第14038期开奖中，我省喜中1注756万元一等奖，出在怀化市52559体彩投注站，另外我省还中得6注10.58万元二等奖。

近期我省体彩大奖不断中出，这已是我省彩民在农历马年第七次中得500万元及以上大奖。

此外，今年是中国体育彩票发行20周年，为回馈彩民朋友，湖南省体彩中心推出了一系列活动。其中，超级大乐透“奖上奖”活动仍在开展，中三、四、五等奖还可额外获得2000元、1000元、200元的体育彩票。而从4月1日开始，湖南省2014年“相约大乐透，见证体彩公信”活动又已开启，从4月

至9月，凡购买超级大乐透彩票且单票金额在10元以上(含10元)均可参与彩票序列号抽奖，抽奖共分6次，每次抽取15位幸运彩民，一共有90个幸运名额。湖南省体彩中心将组织这些幸运彩民去北京体彩开奖现场，观摩超级大乐透开奖过程，见证体彩公开、公正、公平的“阳光开奖”。

■孙涛